

Затверджено:
II пленумом правління НСАУ
ХХ скликання
13 квітня 2018р.



Президент НСАУ
В.Гусаков

**Огляди-конкурси
Національної спілки архітекторів України
“ПРЕМІЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ СПІЛКИ АРХІТЕКТОРІВ УКРАЇНИ”**

та

“ІНТЕР’YEAR”

Національна спілка архітекторів України щороку проводить огляди-конкурси архітектурних проєктів і реалізованих об’єктів.

Основною метою проведення оглядів-конкурсів є привернення уваги професіоналів та широкої громадськості до роботи архітекторів і дизайнерів, популяризація і відзначення їх досягнень, підняття рівня архітектури і дизайну в Україні.

Для підвищення статусу архітектурних нагород Спілки і досягнення якісно нового рівня проведення оглядів-конкурсів в 2003 році була заснована всеукраїнська «Премія Національної спілки архітекторів України» (далі «Премія НСАУ») в галузі містобудування, архітектури та інтер’єру. Щорічно Спілка вносить деякі зміни і доповнення до «Положення», які стосуються, як правило, вимог до подачі конкурсних матеріалів і ціни за виготовлення планшетів.

Організатором огляду-конкурсу «Премія НСАУ» є Національна спілка архітекторів України. Організаторами огляду-конкурсу в галузі дизайну інтер’єру «ІНТЕР’YEAR», що проводиться окремих конкурсом з 2000 року, є Національна спілка архітекторів України, ТОВ «Архітектура і престиж» та ТД «Кармен».

Огляди-конкурси проводяться за підтримки державних, громадських і комерційних установ та організацій. З 2012 року «Премія НСАУ» проходить за підтримки Міжнародної спілки архітекторів (UIA).

Для підготовки і проведення огляду-конкурсу «Премія НСАУ» щорічно створюється виконавчий орган – оргкомітет, який формується з відомих в Україні архітекторів – членів НСАУ. Окремо створюється оргкомітет огляду-конкурсу «ІНТЕР’YEAR», в який входять представники НСАУ, організатори конкурсу, відомі світові архітектори та дизайнери інтер’єру, а також лауреати минулорічного конкурсу.

Оргкомітети формують склади журі обох оглядів-конкурсів і здійснюють практичні дії по його підготовці і проведенню: інформування архітекторів в усіх областях України про їх проведення, просування інформації в ЗМІ, розміщення інформації в мережі інтернет, збір і реєстрацію робіт, підготовку, монтаж і демонтаж експозиції та інше, а також внесення змін та доповнень до «Положень».

Підведенням підсумків оглядів-конкурсів стало присудження призів «Премії НСАУ». Нагороди присуджуються в галузях містобудування, архітектури та інтер’єрів. Крім призів НСАУ за рішенням журі можуть вручатися призи та нагороди від організаторів, партнерів і спонсорів.

1. Загальні положення огляду-конкурсу «Премія НСАУ»

1.1. Огляд-конкурс «Премія НСАУ» є відкритим. До участі в ньому запрошуються архітектори та творчі колективи архітекторів.

1.2. Огляд-конкурс «Премія НСАУ» проводиться раз на рік.

1.3. Участь в огляді-конкурсі є платною (компенсується вартість виготовлення виставкових планшетів).

1.4. Предметом розгляду огляду-конкурсу на здобуття нагород «Премії НСАУ» є твори у вигляді проєктів або реалізованих об’єктів за номінаціями:

- містобудування (містобудівні проєкти та планувальні рішення, генеральні плани населених пунктів, детальні проєкти планування територій, проєкти забудови кварталів, вулиць, площ та ін.);